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В анкетному опитуванні взяло участь 42 здобувачі вищої освіти другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт 

1 курсу. Серед них 10 здобувачів заочної форми навчання, 32 здобувачі денної 

форми навчання. 

 
 

На питання «Чи реалізується на Вашій освітній програмі право на вільний 

вибір навчальних дисциплін?» усі здобувачі дали позитивну відповідь. 
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Так Ні



Серед списку дисциплін, які б здобувачі вищої освіти хотіли обрати з 

Каталогу навчальних дисциплін вільного вибору студентів на 2023-2024 н. р., 

відображені наступні: 
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Теоретико-методичні основи фізичного розвитку та самовдосконалення

Сучасні освітні технології у професійній діяльності
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На питання «Що спонукало Вас до вибору конкретної навчальної 

дисципліни?» 7 здобувачів відповіли «Авторитет науково-педагогічного 

працівника», 1 – «Більшість одногрупників її обрали», 34 – «Зацікавленість 

навчальною дисципліною». 

 
 

На питання «Чи вдалося Вам реалізувати індивідуальну освітню 

траєкторію під час вільного вибору навчальної дисципліни?»  97,6 % дали 

позитивну відповідь. 

 
 

Відповіді на питання «Обрана навчальна дисципліни для Вас…» 

розподілились наступним чином: 
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На питання «Які форми та методи роботи кафедри спонукали Вас до 

здійснення вибору навчальної дисципліни?» студенти відповіли так: 

 
 

100 % студентів зазначили, що вивчення навчальних дисциплін вільного 

вибору сприяє формуванню їхніх професійних та особистісних якостей. 

97,60%

2,40%

Обрана навчальна дисципліни для Вас…

Цікава та необхідна Цікава, але не потрібна

21,40%

14,30%
64,30%

Які форми та методи роботи кафедри спонукали Вас до 

здійснення вибору навчальної дисципліни?

Зустріч із науково-педагогічним працівником, який використовував презентаційні матеріали

Індивідуальна консультація з науково-педагогічним працівником

Перегляд розміщених матеріалів на вебсайті кафедри



 
 

У 97,6 % опитаних здобувачів вищої освіти не виникали труднощі під час 

здійснення вільного вибору навчальних дисциплін. Лише один студент 

зазначив протилежне. 

 
 

30 студентів із 42 зазначили, що їх все влаштовує у процедурі вибору 

навчальних дисциплін, у них пропозицій немає.  
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Проаналізувавши анкетне опитування здобувачів вищої визначили, що усі 

студенти підтвердили факт реалізації права на вибіркові освітні компоненти. 

Здобувачі віддали перевагу таким дисциплінам як «Теоретико-методичні 

основи фізичного розвитку та самовдосконалення», «Технології 

працевлаштування», «Сучасні освітні технології у професійній діяльності», 

«Олімпійська освіта». 100 % студентів зазначили, що вивчення навчальних 

дисциплін вільного вибору сприяє формуванню їхніх професійних та 

особистісних якостей. Серед пропозицій здобувачів були ті, які спрямовані на 

розширення списку вибіркових дисциплін та внесення до Каталогу тих освітніх 

компонентів, які б сприяли розвитку компетентностей, спрямованих на 

адаптацію до воєнних реалій. 
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Зазначте Ваші пропозиції для подальшої організації в 

університеті вільного вибору навчальних дисциплін

Все влаштовує, пропозицій немає

Вибору немає

Зробити якісь швидкі огляди кожної дисципліни 

Можна додати ще більше варіантів дисциплін 

дисципліни, які сприятимуть формуванню компетентностей, необхідних для виживання у 

часі війни та післявоєнної відбудови України


